

李克强主持召开国务院常务会议 要求扎实有力抓落实推动经济 在爬坡过坎中保持平稳运行

据新华社电 国务院总理李克强3月14日主持召开国务院常务会议,确定《政府工作报告》重点任务分工,要求扎实有力抓落实,推动经济在爬坡过坎中保持平稳运行。

会议指出,刚刚闭幕的十三届全国人大五次会议审议通过的《政府工作报告》,确定了全年经济社会发展主要目标任务和政策举措,必须保质保量落实到位,兑现政府对人民的承诺。会议将《政府工作报告》提出的44个方面52项重点工作,逐一分解到国务院部门和有关地方,并明确责任和完成时限。

会议强调,当前经济运行面临新的下行压力,困难挑战增多。要贯彻党中央、国务院决策部署,统筹疫情防控和经济社会发展,强化周期性调节,把稳

增长放在更加突出的位置,深化改革开放,努力完成全年经济社会发展目标任务。一是密切跟踪国际局势变化、主要经济体宏观政策调整、大宗商品市场走势等和对我国的影响,不断完善应对举措,确保经济增长、就业、物价等稳定在合理区间。二是把围绕稳市场主体保就业的宏观政策落实落细。退税减税是今年稳定宏观经济大盘的关键性举措,要尽快细化和推出增值税留抵退税实施方案,该退的税款能快退的快退,确保按既定期限退到企业账上。对支持中小微企业、个体工商户的其他减税降费政策,抓紧研究延期、扩围、加力的具体安排。推动特定国有金融机构和专营机构依法上缴利润及时入库、支持地方落实减税降费的转移支

付及时直达市县基层,保障基层助企惠民的财力支撑。各地要从实际出发,对市场主体尤其是特殊困难行业采取减免房租、降低用能费用等帮扶举措。引导金融机构出台具体措施,把提升中小微企业融资可得性、降低综合融资成本的要求落实到位。同时,积极扩大内需,释放消费潜力和增加有效投资。保障电力、煤炭稳定供应。三是推进重点领域和关键环节改革,深化“放管服”改革,推动大众创业、万众创新,再推出一批便利创业创新、企业经营和居民办事的实招,推动更多事项异地办、一网通办。推进身份证电子化,实现通过扫码办理需要用身份证的服务事项,同时保障好群众信息安全和隐私。加强市场监管,维护公平竞争。加快关键核心技术攻关。实施好企业研发费用加计扣除、基础研究税收优惠等激励政策,促进企业科技创新。高度重视稳外贸稳外资面临的新情况,抓实已确定政策落地,推动解决外贸外资企业实际困难。四是尽力量力、用心用情做好保障和改善民生实事。巩固拓展脱贫攻坚成果。实施好加强义务教育、基本医疗、基本住房等基本民生保障举措,兜牢困难群众民生底线。五是各地各部门要增强紧迫感,担当实干,调动一切积极因素,创造性开展工作。继续抓好督查督办,防止和纠正推诿扯皮、敷衍塞责、“一刀切”特别是漠视群众合法权益受侵害等不作为乱作为,确保各项工作取得实效。

会议还研究了其他事项。

省委常委会召开会议 认真学习贯彻习近平总书记在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神

李希主持会议

新快报讯 3月14日,省委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,研究我省落实意见。省委书记李希主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,从党和人民事业后继有人的战略高度,对年轻干部提出“筑牢理想信念根基,守住拒腐防变防线,树立和践行正确政绩观,练就过硬本领,发扬担当和斗争精神,贯彻党的群众路线”的明确要求,勉励年轻干部“锤炼对党忠诚的

政治品格,树立不负人民的家国情怀,追求高尚纯粹的思想境界,为党和人民事业拼搏奉献”,为年轻干部健康成长指明了努力方向。我们要认真学习贯彻领会,抓好贯彻落实,以高度的政治责任感和历史使命感扎实做好年轻干部工作,教育引导全省年轻干部为党和人民事业拼搏奉献,在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。一要深化理想信念教育。教育引导年轻干部忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,接好坚

持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。二要强化政绩观教育。教育引导年轻干部加强党性修养,增强宗旨意识,坚持以人民为中心的发展思想,树立和践行正确政绩观,自觉贯彻党的群众路线,始终把为民造福作为最大政绩。三要强化实践锻炼。教育引导年轻干部发扬担当和斗争精神,发扬历史主动精神,在实践中经风雨、见世面、长才干,在推进“双区”和横琴、前海两个合作区建设,落实“1+1+”工作部署中建功立业。四要强化廉政教育。教育

引导年轻干部经常对照党的理论和路线方针政策、对照党章党规党纪、对照初心使命,正心明道、怀德自重,守住政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关,筑牢拒腐防变防线。五要加强领导压实责任,不断完善年轻干部培养选拔常态化长效化工作机制。全省各级党委(党组)要把培养选拔优秀年轻干部工作摆在更加突出的位置,各级组织人事部门要加强长远规划、完善工作机制,以战略眼光发现储备优秀年轻干部,优化路径培养优秀年轻干部,推动年轻干部工作不断取得新成效。(徐林 岳宗)

省委常委会召开会议,同时套开省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议 把疫情防控作为当前头等大事来抓 全力以赴迅速遏制住本土疫情

李希主持会议

新快报讯 3月14日,省委常委会召开会议,同时套开省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,听取我省疫情防控工作情况汇报,研究部署下一步工作。省委书记李希主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,贯彻落实总书记、党中央决策部署,把疫情防控作为当前头等大事来抓,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,采取更加坚决果断、更加科学精准、更加有力有效的措

施,全力以赴迅速遏制住本土疫情,坚决守住不出现疫情规模性反弹底线,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到具体行动上。一要全面落实从严从紧从细的工作要求,尽快实现社会面动态清零。科学精准筛查摸清底数,做深做透流调溯源,分区分级严格管控,强化区域协同防控,坚决切断疫情传播渠道。二要完善并严格执行有效的疫情防控制度机制,扎紧筑牢“外防输入、内防反弹”严密防线。全方位守好“外防输入”关口,突出口岸城市疫情防控这个重点,把闭环闭环

闭严;严丝合缝管控集中隔离点、医疗机构、福利机构、养老机构、学校等重点场所、重点单位和特殊场所,压紧压实单位主体责任和行业管理责任;强化多点触发监测预警能力建设,提升发热门诊、基层医疗卫生机构、药店等哨点敏锐性、敏感度,切实落实好“四早”要求;用好群防群控有效手段,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,用好志愿者等社会力量,组织动员群众积极支持、全力配合防疫工作。三要加强领导压实责任,确保各项措施落地落实。省新冠

肺炎防控领导小组(指挥部)及其办公室要加大统筹协调力度,科学指导、严格督导。各地级以上市要切实把疫情防控作为当前头等大事抓紧抓实,织密织牢防控网络,落细落实防控措施。各级领导干部要守土有责、守土担责、守土尽责、守土有方,对关键领域重点环节亲自上手、靠前指挥,一竿子插到底。各有关部门要各司其职、协同配合,形成强大工作合力。对疫情防控中存在的履职不力、失职失责的问题,要依规依纪依法严肃问责。

(徐林 岳宗)

外交部:美方对在乌生物实验室交代难以服众

据新华社电 外交部发言人赵立坚14日在例行记者会上说,乌克兰境内生物军事活动是国际社会共同的关切。面对俄罗斯在乌克兰发现的文件、图片、实物等证据,美方只用一句“虚假信息”搪塞过去,难以交代,难以服众。

有记者问:据报道,联合国安理会11日举行会议,审议乌克兰生物安全问题。美常驻联合国代表托马斯—格林菲尔德在会上称中国散布虚假信息支持俄罗斯。中方对此有何评论?

赵立坚表示,乌克兰境内生物军事活动是国际社会共同的关切。根据日前公开披露的消息,乌克兰境内数十座生物实验室是按照美国国防部命令运行的,美国对这些实验室活动投入已超过2亿美元。美国有关研究目的是为致命病毒病原体的隐蔽传播建立机制。

他说,俄方官员表示,俄在乌境内发现了30多家隶属于美国的生物实验室,相关项目已被紧急销毁,但发现了鼠疫、炭疽等病原体痕迹。美国副国务卿纽兰

承认,乌克兰有“生物研究设施”,美方正同乌方合作,防止那些“研究材料”落入俄军手中。美国媒体也称,美政府在乌克兰秘密生物实验室问题上撒了谎,向美民众隐瞒了支持这些实验室的真正目的。世卫组织已经建议乌克兰销毁存放于该国公共卫生实验室的高危病原体。

“面对俄罗斯在乌克兰发现的文件、图片、实物等证据,美方只用一句‘虚假信息’搪塞过去,难以交代,难以服众。”赵立坚说。

“美方一贯标榜所谓‘公开透明’,如果美方称这是‘虚假信息’,为什么不公布详细资料自证清白?美方资助的2亿美元到底花在了哪里?美方对哪些病原体进行了什么研究?美国驻乌克兰使馆在其网站上删除了所有相关文件,他们是想要隐瞒什么?美方为什么20年来独家反对建立《禁止生物武器公约》多边核查机制?美方如果想证明清白,为什么不开放这些生物实验室供国际专家独立调查?”赵立坚说。